IIpusemcmeyro eac HaA Yypoke

eeus ypokxa:

I'naeHas cuna mamemamuxu cocmoum
6 mom, umo emecme C peuleHuem
OOHOU KOHKpemHou 3adauu oHdA

co30aém obuiue npuémsl U CnocoowsL.

Ipurx Temnn Benn

ycnewiHo20 YCBOEHUSL yue6noao Mamepuaia




Knaccrnas paboma

Hpouseeaeuue CUHYCoO8 U KOCUHyYycoes.



dopmynsL npouseedeHUSsL

1

sino - cosf = E(Sin(a + B)+sin(a — fB))
sinQ -sin ff = %(cos(a —fB)—cos(a+ f))

cosa - cosf} = %(cos(a + )+ cos(a—B))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue
. N . N
sinl10 -sm20 =...
IIpozoeopume npasyro uacms paseHcmea

Sanuwume npaseyro uacmo paseHcmea

sinq -sin 3 :%(cos(a —fB)—cos(a+ f))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

sin10" -sin 20" = %(cosaoM ~20")—cos(10" +20")) =

3ameHume pasHocmu e npaeoii Hacmu
paeeHcmeaa

sin ¢t -sin 3 :%(cos(a — B)—cos(a + ))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue
. . 1
sin10" -sin 20" = > (cos(10" —20") —cos(10" +20")) =

1 :
= E(cos(—lO) —c0s30") =

ITpou3eedume ece Heobxo0umble onepauuu e
npaeou uacmu paseHcmea

sinq -sin 3 = %(cos(a — B)—cos(a + f))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

sin10" -sin 20" = %(cosaoM ~20")—cos(10" +20")) =

1
= l((:os(—IOM) —c0s30") = E(coleM —c0s30") =

2
=100510 1 -ﬁzlcoleM \/g
2 2 2 2 4

sinq -sin 3 = %(cos(oc — B)—cos(a + f))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue
0o i
cos35 -sin 2S5 =...
Coomeemcmeyem nu 3anuce gpopmyne?

Hcnpaebvme 3anuco

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue
X . X . X X
cos35 -sin 25 =sin 25 cos35 =
IIpozoeopume npaeyro uacms paseeHCmMaeda

Sanuwume npaseyro uacmo paseHcmea

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

cos35" -sin 25" =sin25"cos35" =

= %(Sin(25 +35") +sin(25" -35"))

Y npocmume 3danucs

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

cos35" -sin 25" =sin25"cos35" =

= %(sin(ZS +35") +sin(25" - 35")) %(sin 60" +sin(—10")) =

IIpocmume 3anucso

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

cos35" -sin 25" =sin 25" cos35" =
= %(sin(ZS +35")+sin(25" -35")) %(sin 60" +sin(-10")) =

:%(smoN —~sin10") =

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

cos35" -sin 25" =sin25"cos35" =

= %(sin(ZS +35") +sin(25" - 35")) %(sin 60" +sin(—10")) =

1 J3 1

=—(sin60" —sin10") =
2 4 2

sin10"

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3zosams e cymmy npouseedceHue

sin(x +a)cos(x —a) =

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3oeamv 6 cymmy npouseedeHue
sin(x +a)cos(x —a) =

:%(sin(x+a +x—a))+sim(x+a—(x—a))) =

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



ITpeobpa3oeamv 6 cymmy npouseedeHue
sin(x +a)cos(x —a) =

:%(sin(x+a +x—a))+sim(x+a—(x—a))) =

= % (sin2x +sin2a)

sin o - cosP = %(sin(a + B)+sin(a — fB))



Buiuucniume

sin 8230 - cos37"30" =

sina - cosf = %(sin(a + ) +sin(a — B))



Buiuucniume

sin 8230 - cos37'30" = %(sin 120" +sin45") =

sina - cosf = %(sin(a + ) +sin(a — B))



Buiuucniume

sin 8230 - cos37'30" = %(sin 120" +sin45") =

1II

2 2 2

sina - cosf = %(sin(a + ) +sin(a — B))



Buiuucniume

sin 8230 - cos37'30" = %(sin 120" +sin45") =

1[ f B2

=5 ) A

sina - cosf = %(sin(a + ) +sin(a — B))



